

本报高考娃小霞家庭变故报道引关注

# 父亲所在公司送来近万元救急

## 追事

本报泰安6月15日讯(记者 张伟) 12日,本报报道《女孩高考完才知妈妈已走五天》一文,13日,泰山景区客运有限公司送来9800元,用于救助这个家庭。市民王女士专程请假赶往女孩家,送去500块钱。

13日上午,小霞父亲杨兴杰所在单位泰山景区客运有限公司得知相关情况后,赶往市中心医院,送去9800元。“钱不多,代表我们公司的一片心意,希望老杨能从伤痛中走出来,照顾好这个家庭。”该公司一工作人员说,杨兴杰患有尿毒症,而其妻子又遭遇车祸去世,给原本不幸的家庭带来更多伤痛。“老杨的女儿刚刚参加完高考,后期需要钱的地方还有很

多,希望有更多好心人能给予他们帮助。”

市民王女士看到报道后,专程请假到小霞家中探望。“孩子还小,父亲又身患重病,生活重担压在一个18岁女孩肩上,这个担子太沉了。”在小霞家中,王女士一边与小霞及其父亲聊天,一边安慰他们。“以后有什么困难,你们打电话就行,这个社会上的好心人还是有很多,你们得往好处想。”

得知杨兴杰所服药物不能报销后,王女士用手机拍下了药物名称,想通过朋友,看能不能帮帮他们。“毕竟一个人的能力是有限的,如果能带动周围的人,一起帮助这个家庭,就会多一份温暖。”

在东湖小区居住的秦先生先后多次打电话,询问小霞银行账户。“因为工作原因,不能

到小霞家探望,但我愿意尽我的一己之力,与这个家庭共渡难关。”

小霞班主任耿老师说,小霞是一个品学兼优的孩子,遭遇这样的不幸,她也很痛心。“小霞每次考试,都能排在班级前几名,如果正常发挥,考个好大学应该没问题。”耿老师说,她现在最担心的就是小霞上学的费用问题。“等我手头的活忙完后,我会带着班里的同学,到小霞家里去看望她。”

小霞班里的同学也纷纷表达爱心,通过银行账号给小霞捐款。

如果您愿意帮助这个家庭渡过难关,请记住他的联系方式和银行账号。户名,杨龙霞,工商银行,账号6212261604001076965,联系电话13562808905。

## 岱岳道德大讲堂开班 四位模范以身说“德”

本报泰安6月15日讯(记者 陈新) 13日,岱岳道德大讲堂第一期开讲,4位道德模范现身说法,他们的感人事迹令人深受触动。今后类似活动将定期举办。

13日上午9点,岱岳道德大讲堂第一期道德宣讲在岱岳区区委政大楼开讲,4位道德模范给600余听众作报告。第一位上台的是道德模范刘继胜,刘继胜是岱岳区黄前镇官地卫生室一名普通乡村医生,从小就立志做一名乡村医生救死扶伤。大学毕业后,他放弃留城机会,回到家乡,从事乡村医生工作20年,2007年受到时任国务院副总理吴仪的亲切接见。

道德模范王怀勇是一名普通人民教师,从事教育工作26年。2000年他患上胃病,三叉神经痛,学生临近毕业,巨痛让他休克后躺在手术台上,他咬牙坚持上课,成功送走毕业生。

听了道德模范的演讲,教师张女士说:“王怀勇的事迹

很感人,我们要向他学习,用全部的精力注入到工作中,以身作则教好孩子们。”

另外两位道德模范分别是下港镇邮递员徐西国和泰安市福润面业有限公司董事长查传忠。徐西国坚持在乡村邮递员岗位工作24年,今年4月被评为全国邮政系统先进个人,并荣登5月份中国好人榜。查传忠是一位自强不息残疾人道德模范,他心系社会、关爱他人多次被授予创业标兵、自强模范和慈善之星等称号。

岱岳区委常委、宣传部长雷建民表示,举办道德大讲堂宣讲活动,目的是以道德大讲堂为阵地,通过道德模范的现身说法,积极教育、引领全区广大干部群众践行社会主义核心价值观,努力营造“崇德尚善”,积极争做道德实践者的浓厚氛围,为建设文明和谐新岱岳提供精神动力。

本次为道德大讲堂2014年第一期,今后将定期举办。

## 全民健身趣味运动会 大人孩子玩得“嗨”



“大块头”选手们使出浑身解数。 本报记者 赵苏炜 摄

本报泰安6月15日讯(记者 赵苏炜) 15日上午,“超级大乐透杯”泰安市全民健身趣味运动会暨“体彩杯”全民健身摄影大赛在体育局健身广场举行。山东省体育局副局长丁艳菊宣布运动会开幕。

此次运动会共有来自各县市区、媒体单位、体育协会的14支代表队共约500人参加比赛,比赛环节以“体彩玩法”为主题元素,运动会设企鹅漫步、绝对公平、亲子跳绳、一分钟投篮、八方来财袋鼠跳和拔河比赛等六个趣味比赛项目。

15日上午,运动场上十分热闹,老中青年齐聚一堂,以孩子和中老年人居多,60岁的张先生平时喜欢早晨打打太极拳、舞剑,身体倍儿棒。“我一会上场,报名参加托球跑,年轻人也不一定跑得过我。”张先生自信地说。

运动场上更是孩子们的乐园,一家三口一起参赛的不在少数,大家大多报名参加亲子跳绳比赛,“比赛结果不重要,关键能让一家人锻炼身体就最好,孩子为参加这次比赛,激动了好几天。”一位家长说。

在拔河比赛现场,欢呼声、呐喊声此起彼伏,每个队都派出了“强将”,可谓阵容强大。场上队员们个个精神抖擞,齐心协力,观众们群情激昂,为场上队员们呐喊助威,加油声此起彼伏,一浪高过一浪,现场气氛火爆,将运动会推向高潮。

经过角逐,岱岳区、市直、泰山区活动团体比前分前三名,各个游戏环节的前四名都获得



企鹅漫步,想走完比赛不容易。 本报记者 赵苏炜 摄



亲子跳绳,“我一下蹦的好高”。 本报记者 赵苏炜 摄

了篮球、握力器、板羽球拍、毽子等体育用品,还获赠了价值不等顶呱刮即开彩票。此外,参与比赛的市民朋友,都领取了一份纪念奖。

据了解,本届“超级大乐透杯”全民健身趣味运动会是泰安市体育局2014年主打的一项群众体育活动,也会成为以后

每年的“规定动作”,以体彩投注站为依托,以广大市民、群众、彩民为主要参赛对象,通过组织大家参与家庭趣味运动会,倡议大家践行“每天锻炼一小时,健康生活五十年,幸福生活一辈子。”的健康理念,提高群众意识增强参加体育运动的主动性。

## 一企业开业典礼 捐出10万元礼金

本报泰安6月15日讯(记者 张伟) 13日上午,一投资服务有限公司开业典礼,经理将10万元礼金捐给泰安市公益志愿者协会,用于开展慈善事业。

13日上午10时许,尚金(中国)泰安投资服务有限公司举行开业仪式,该公司宣布将10万元礼金全部捐出。“我是农村出身,对农村生活感触很深,那些贫困家庭的孩子需要社会关注。”朱本习说,他这样做不图别的,希望能感召身边朋友,让更多的人关注慈善事业。

据了解,此次捐出的10万元,将通过泰安市公益志愿者协会,用于资助失学儿童、帮助困难家庭,以及协会活动经费。捐赠过程中,志愿者将一面写有“爱心奉献,感召世人”的锦旗送给该公司。有感于多年来从事公益活动的不易,泰安市公益志愿者协会会长杨娜现场落泪,在表达对爱心企业感激的同时,为现场观众讲述了慈善事业的艰辛。

杨娜介绍,截至2013年10



企业将10万礼金捐赠给协会。 本报记者 张伟 摄

月份,泰安公益志愿者协会共有5700余名会员,志愿者3万余名,每月都会定期看望200多个贫困家庭,帮扶400多名贫困家庭的孩子。“救助贫困家庭,举办相关活动,都需要资金支撑。每次缺少运营资金,都找爱心企业捐助,更多的时候志愿者只能采用AA制或通过卖报纸、卖花等方式募集资金,以维持正常运营。”杨娜说,协会压力很大。

泰安市公益志愿者协会秘书长华良萍说,没有这些爱心企业家及爱心企业的帮助,协会不会走到今天。借助这次10万爱心捐赠款,将帮助更多人。

## 时令水果大量上市 油桃比去年便宜一半

本报泰安6月15日讯(记者 陈新) 6月份,泰城荔枝大量上市,货源充足,品种多样,价格较去年下降近1成,今年不少时令水果价格比去年低,油桃比去年同期便宜将近一半。

泰安市物价局监测显示,6月13日,中百超市的荔枝售价为4.99元/斤,去年同期5.50元/斤,同比下降9.27%。超市工作人员介绍,目前超市出售的荔枝名字叫“乌叶”,它果实歪心形,果中等大,价格实惠,最受市民们喜爱。

据了解,市场上的荔枝主要产自广东、广西以及海南等地。今年荔枝价格比去年低,主

要是因为荔枝产量增加,质量较好,供货量充足。同时,今年整体的荔枝供应周期比去年长也是价格偏低的一个原因。

另外,属于时令水果的还有品种多样的桃子,包括素有“仙桃”之称的蟠桃,表面艳丽诱人的油桃,毛茸茸的大毛桃,也开始大量上市,价格也比较便宜。以超市的油桃为例,6月13日标价3.99元/斤,较6月6日的7.8元/斤便宜了近一半的价钱,降幅为48.85%;去年同期4.99元/斤,同比下降20.04%。物价局工作人员分析,时令水果大量上市是水果降价的主要原因。